
平成３０年度第１回東和学校給食センター運営委員会議事録 

          

１ 開催日時  平成３０年７月１２日（木）１５：００    

２ 開催場所  東和中学校 会議室（２階） 

３ 出 席 者    委員７名 

東和小学校校長 近藤 純一     東和中学校校長 菊池 正樹 

  東和小学校教諭 田浦 生弥     東和中学校養護教諭 髙橋 玲子 

東和小学校 PTA 副会長 菊池 富代 学校薬剤師 武政 文彦 

ＪＡ東和町支店長 平野 博子       

事務局３名 所長 大川 広行 次長 阿部 美和子 栄養教諭 行川 有加 

４ 議題 

  （１）平成２９年度運営報告について 

（２）平成２９年度学校給食会計決算について 

（３）平成３０年度運営計画について 

（４）平成３０年度学校給食費支出見込みについて 

（５）外部衛生監査結果について 

 

５ 議事録  

   事務局より新規委員へ委嘱状交付 

   東和中学校校長 菊池正樹委員長より挨拶 

 

   事務局：議事の進行について委員長の東和中学校長にお願いします。 

議長：都合により報告の第５号を先に行います。 

 武政委員：（５）外部衛生監査結果について資料に基づき説明。 

指摘事項として床の補修・保管庫の配管・書類の訂正の仕方が曖昧な点。 

   議長：指摘事項について事務局での対応は。  

事務局：今年度予算で床の修繕を実施予定である。保管庫の配管については夏季休業

中の業者点検で確認する。書類の訂正は確実に処理します。  

議長：指摘事項について改善されるとのことで、監査結果についてはその他よろしいで

しょうか。 

武政委員：事務記録が膨大である。作業されている方々は大変なご苦労だと思う。 

   一同：その他意見等なし 

   事務局：（２）平成２９年度運営報告について説明  

   伊藤委員：残食はどうですか。 

   事務局：体力差はあるが、魚・ごはんが残ることが多い。小学校では歯の生え変わりが

影響している部分もある。 

一同：その他質問等なし 

議長：原案のとおり承認しました。       

事務局：（３）平成２９年度給食会計決算について説明  

伊藤委員：平成３０年６月２１日８：３０から監査を実施しました。諸帳簿、調書書類、

預金通帳と合致し、良好と認めました。  

   一同：質問等なし 

   議長：原案のとおり承認しました。 

事務局：（４）平成３０年度運営計画について説明  

伊藤委員：試食会について対象と実施方法は？ 

事務局：保護者を対象とし、今年度は参観日に小学校２年生のＰＴＡ行事として実施。

大変好評であった。 

一同：その他異議なし 

議長：原案のとおり決定しました。 

事務局：（５）平成３０年度支出見込みについて説明   

一同：異議なし 

議長：原案のとおり決定しました。       

６．その他          

   事務局：以上で終了します。  


